
11．新人を育てる　講義編
アンケート集計結果　〔受講者数36名〕
大森：17名　大橋：8名　佐倉：11名
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A 村上先生の講義 講義内容及び講師に対する評価
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A-5 講義は、よく準備されていましたか

A-6 講義の主題、概要、到達目標などを説明しましたか

A-7 教材（資料、ｽﾗｲﾄﾞ等）は適切でしたか

A-8 講義内容は理解しやすく工夫されていましたか

A-9 講義内容の難易度は適切でしたか

A-10 適切な進行速度でしたか

A-11 明瞭で聞き取りやすい話し方でしたか

A-12 受講者に質問や発表の機会を与えていましたか

A-13 教育に対する熱意は感じられましたか
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C 受講者ご自身の当講座に対する自己評価
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C-23 あなたはこの講座（講義）に熱心に

参加しましたか

C-24 あなたはこの講座の講義内容などを

良く理解しましたか

C-25 あなたは良い学習環境作り

（積極的参加姿勢、居眠り）に協力しましたか
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B 鈴木先生の講義 講義内容及び講師に対する評価
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B-14 講義は、よく準備されていましたか

B-15 講義の主題、概要、到達目標などを説明しましたか

B-16 教材（資料、ｽﾗｲﾄﾞ等）は適切でしたか

B-17 講義内容は理解しやすく工夫されていましたか

B-18 講義内容の難易度は適切でしたか

B-19 適切な進行速度でしたか

B-20 明瞭で聞き取りやすい話し方でしたか

B-21 受講者に質問や発表の機会を与えていましたか

B-22 教育に対する熱意は感じられましたか
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D 当講座や当センターへのコメントはこちらにお書きください（受講生原文まま）

・前列のはじだと先生のスライドがとても見にくかったです。首がつかれました。

・１番前の席だったのですが、はじっこだったため少しスライドが見にくかったです。村上先生の講義は現場に即していて、

わかりやすく明日から活用できそうです。

・推薦者は何年目以上という規定があるなら記載してほしい。教育係となった４年目－５年目が受けられないと師長より

話が合った。しかし、４・５年目は働きざかりであり教育係なりたてのスタッフに是非受けてほしい内容であった。

・時間内に終わらせてほしい。遠いので大変なので・・・。

・キャリアアップのセミナーは良く受けたいとは思うがレポートが多く、負担に感じる。


